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Vragen van het lid Goudzwaard (JA21) aan de Minister voor Langdurige Zorg 
en Sport over het traineren van het onderzoek naar de mondkapjesdeal 
(ingezonden 17 mei 2022). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 7 juni 
2022). 

Vraag 1
Waarom is het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport pas na de 
noodkreet van Deloitte van 12 april jl. eindelijk aan de slag gegaan met een 
aantal van de door het onderzoeksbureau gevraagde acties die noodzakelijk 
zijn om het onderzoek te kunnen verrichten? 

Vraag 2
Kunt u een verklaring geven voor het beeld dat uit de brief van Deloitte 
oprijst, namelijk van een Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
dat allerlei vertragingstactieken lijkt toe te passen en de onderzoekers zowel 
passief als actief lijkt tegen te werken met zowel formaliteiten rond het 
aanleveren van gegevens als de gefragmenteerde wijze waarop data zijn 
aangeleverd, namelijk gefilterd, zwartgelakt en niet in de originele bestands-
typen?1 

Vraag 3
Kunt u instemmen met de omschrijving van de verhouding tussen het 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en Deloitte als een 
hoogopgelopen conflict?2 

Vraag 4
Hoe kan Deloitte, zonder mogelijk te beschikken over alle relevante data, 
beoordelen dat alle relevante data over de mondkapjesdeal zijn ontvangen 
zolang het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport weigert een 

1 Deloitte, 12 april 2022, «Voortgang van het aanvullend onderzoek inkopen PBM» (voortgang-
aanvullend-onderzoek-inkopen-pbm.pdf)

2 Follow the Money, 26 april 2022, «Conflict tussen ministerie en Deloitte over dreigende 
vertraging onderzoek mondkapjesdeal» (https://www.ftm.nl/artikelen/conflict-ministerie-
deloitte-vertraging-onderzoek-mondkapjesdeal?utm_source=twitter&utm_medium
=social&utm_campaign=OnderzoekMondkapjesdeal)
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verklaring (Letter of Representation) te ondertekenen dat alle relevante data 
daadwerkelijk aan het onderzoeksbureau zijn overgedragen?3 

Vraag 5
Waarom heeft uw ministerie de privémails van voormalig Minister De Jonge 
niet actief overgedragen aan Deloitte, in de wetenschap dat deze van cruciaal 
belang zijn voor het onderzoek, maar houdt uw ministerie het onderzoeksbu-
reau op 26 april jl. zelfs voor dat het daartoe dan maar een concreet verzoek 
moet indienen? 

Vraag 6
Wanneer heeft u Deloitte erop gewezen dat het onderzoeksbureau geen 
sluitend procesvoorstel heeft overhandigd en wanneer heeft u het onder-
zoeksbureau verzocht alsnog een dergelijk voorstel in te dienen?4 

Vraag 7
Is er zoveel mis met de overdracht van gegevens dat de deadline voor de 
oplevering van de eerste resultaten van het onderzoek gevaar loopt? 

Vraag 8
Kunt u zich vinden in de constatering van hoogleraar accountancy aan 
Nyenrode Business Universiteit en Universiteit Leiden, Marcel Pheijffer, dat 
het zwartepieten is begonnen en dat beide partijen zich aan het indekken zijn 
voor de vertraging?5 

Vraag 9
Kunt u aangeven wat de meerkosten zijn van de verdere uitbreiding van het 
onderzoeksteam van Deloitte met meer capaciteit om de verslagen af te 
ronden? 

Mededeling 

De vragen van het lid Goudzwaard (JA21) over het traineren van het 
onderzoek naar de mondkapjesdeal. (2022Z09533) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

3 Deloitte, 12 april 2022, «Voortgang van het aanvullend onderzoek inkopen PBM» (voortgang-
aanvullend-onderzoek-inkopen-pbm.pdf)

4 Deloitte, 12 april 2022, «Voortgang van het aanvullend onderzoek inkopen PBM» (voortgang-
aanvullend-onderzoek-inkopen-pbm.pdf)

5 Follow the Money, 26 april 2022, «Conflict tussen ministerie en Deloitte over dreigende 
vertraging onderzoek mondkapjesdeal» (https://www.ftm.nl/artikelen/conflict-ministerie-
deloitte-vertraging-onderzoek-mondkapjesdeal?utm_source=twitter&utm_medium
=social&utm_campaign=OnderzoekMondkapjesdeal)
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